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ДМИТРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КРОПИВНИЦЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від 30 вересня  2021 року                                                                            № 154

с. Дмитрівка

Про стан обліку громадян, які 
постійно або тимчасово проживають 

на території громади та ведення 

погосподарського обліку 

виконавчим комітетом 

Дмитрівської сільської ради

Заслухавши інформацію начальника відділу «Центр надання 

адміністративних послуг» апарату Дмитрівської сільської ради Бойко Н.С., 
виконавчий комітет відзначає, що станом на 01.01.2021 року чисельність 

населення по Дмитрівській сільській територіальній громаді складає 7546 

чоловік.

Погосподарський облік, як вид первинного обліку, передбачений для 

накопичення і систематизації відомостей, які збирають сільські ради 

територіальних громад по кожному з розташованих на їхній території сільських 

населених пунктів, і які є необхідними для проведення державних статистичних 

спостережень.

У рамках погосподарського обліку ведеться облік особистих селянських 

господарств, що забезпечує формування державної політики у сфері 
статистики.

Загальна кількість книг погосподарського обліку по Дмитрівській 

сільській територіальній громаді складає 71 од..

Форми погосподарського обліку заповнюють один раз. Надалі 
інформацію, що занесена до них, оновлюють, уточнюють, доповнюють у 

порядку й у строки, встановлені Інструкцією з ведення погосподарського 

обліку в сільських, селищних та міських радах, затвердженою  наказом 

Державної служби статистики України від 11.04.2016 року № 56, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.05.2016 року за № 

689/28819.

Виходячи з вищевикладеного, керуючись підпунктом 3 пункту «б» статті 
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27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет Дмитрівської сільської ради

вирішив:

1. Інформацію начальника відділу «Центр надання адміністративних 

послуг» апарату Дмитрівської сільської ради Бойко Н.С. про стан обліку 

громадян, які постійно або тимчасово проживають на території громади та 
ведення погосподарського обліку виконавчим комітетом Дмитрівської сільської  
ради взяти до відома.

2. Здійснювати постійний контроль за повнотою і своєчасністю 

оновлення, уточнення та доповнення форм погосподарського обліку.     

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря 

Дмитрівської сільської ради Камінську Людмилу.

Дмитрівський сільський голова                                        Наталія СТИРКУЛЬ


